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ENCUESTA GUBERNATURA ESTADO DE MÉXICO 3 DE AGOSTO

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de MORENA

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de MORENA

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de PAN

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de PAN

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de PRI

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de PRI

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de MC

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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OTRO 33.2%
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¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los
siguientes políticos le gustaría que fuera el candidato de MC

a la gubernatura del EDO MEX en el 2023?
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¿Si hoy fueran las elecciones para elegir
Gobernador del Estado de México,

por cuál partido votaría?
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METODOLOGÍA

Esta encuesta se realizó con �nes de investigación por la empresa encuestadora Táctica Marketing Comunicación S. A. de C. V. 
Se autoriza la reproducción haciendo referencia al propietario intelectual.

Número de Registro de Proveedor ante el INE: 201910242104333

Fecha de levantamiento:

Tamaño de la muestra:
1,200 casos a nivel estatal.

Técnica de Levantamiento
Encuesta electrónica sistematizada enviada aleatoria al universo
de los usuarios de telefonía a través de WhatsApp y Call Center en vivo.

Confiabilidad Estadística
95%

Grado de error estadístico
+/- 5%

Del 28 de Julio al 2 de agosto del 2022
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